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економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації, заступник 
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_________________Е.В. Слепян  
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ПРОТОКОЛ № 9 
від 02 вересня 2015 року 

за результатами розширеного засідання обласної координаційної ради  
з питань розвитку підприємництва (далі – координаційна рада)  

з нагоди Дня підприємця 
 

02.09.2014 м. Запоріжжя 

 
Засідання координаційної ради проводить заступник голови – керівник 

апарату Запорізької облдержадміністрації Березинський Леонід Володимирович. 
На засіданні присутні 23 з 33 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Абдурахманова Світлана Петрівна – перший заступник голови 

Запорізької обласної ради, Еделєв Валерій Гаврилович – заступник міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів Запорізької міської ради,            
Кавилін Олексій Анатолійович – начальник Головного управління ДФС у 
Запорізькій області, представники підприємництва та громадськості області 
(список додається). 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про нагородження Ювілейними медалями «За розвиток Запорізького 
краю», цінними подарунками та Почесними грамотами Запорізької обласної 
державної адміністрації представників малого та середнього бізнесу Запорізької 
області. 

2. Про нагородження Орденами «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ 
ступеня, Почесними грамотами Запорізької обласної ради та оголошення Подяк 
голови Запорізької обласної ради представникам малого та середнього бізнесу 
Запорізької області. 

3. Про відзначення Листами - подяками виконавчого комітету Запорізької 
міської ради представників малого та середнього бізнесу Запорізької області. 
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4. Про оголошення Подяк Головного управління ДФС у Запорізькій області 
представникам малого та середнього бізнесу Запорізької області. 

5. Про нагородження пам’ятними символами «Меркурій» Запорізької 
торгового-промислової палати представників малого та середнього бізнесу 
Запорізької області. 

6. Про нагородження Почесною грамотою Запорізької обласної федерації 
роботодавців представників малого та середнього бізнесу Запорізької області. 

7. Інше. 
 
З питання першого слухали: 
Березинського Л.В. – заступника голови – керівника апарату Запорізької 

обласної державної адміністрації, який висловив привітання з нагоди Дня 
підприємця та нагородив Ювілейними медалями «За розвиток Запорізького краю», 
цінними подарунками та Почесними грамотами Запорізької обласної державної 
адміністрації представників малого та середнього бізнесу області (список 
додається). 

 
З питання другого слухали: 
Абдурахманову С.П. – першого заступника голови Запорізької обласної ради, 

яка висловила привітання з нагоди Дня підприємця. Крім цього, нагородила 
Орденами «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ ступеня, Почесними грамотами 
Запорізької обласної ради підприємців області та оголосила Подяки голови 
Запорізької обласної ради представникам малого та середнього бізнесу регіону 
(список додається). 

 
З питання третього слухали: 
Еделєва Г.В. – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Запорізької міської ради. Висловив привітання з нагоди Дня підприємця та 
відзначив Листами - подяками виконавчого комітету Запорізької міської ради 
представників малого та середнього бізнесу Запорізької області (список 
додається). 

 
З питання четвертого слухали: 
Кавиліна О.А. – начальника Головного управління ДФС у Запорізькій 

області. Висловив привітання з нагоди Дня підприємця та оголосив Подяки 
Головного управління ДФС у Запорізькій області представникам малого та 
середнього бізнесу Запорізької області (список додається). 

 
З питання п’ятого слухали: 
Шамілова В.І. – президента Запорізької торгово-промислової палати. 

Висловив привітання з нагоди Дня підприємця та нагородив пам’ятними 
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символами «Меркурій» Запорізької торгового-промислової палати представників 
малого та середнього бізнесу Запорізької області (список додається). 

 
З питання шостого слухали: 
Головка О.С. – віце-президента Запорізького обласного союзу промисловців 

і підприємців (роботодавців) «Потенціал». Висловив привітання з нагоди Дня 
підприємця та нагородив Почесною грамотою Запорізької обласної федерації 
роботодавців (список додається). 

 
З питання сьомого слухали членів координаційної ради: 
Кривенко Л.О., Яковенка Л.О., Лєх І.І., Церетелі Л.Г., Жаботинського Р.Л., 

які приєдналися до привітань, висловили, в свою чергу, подяку підприємцям 
області та відзначили підтримку малого та середнього бізнесу регіону з боку 
місцевих органів влади та податкової служби. 

 
 
 

Протокол вела:  
 

 

секретар координаційної ради                 К.І. Мулл 
 
 


